
DÉBATS DES COMMUNES

Pêcheries, monsieur l'Orateur. En raison des
nombreux problèmes économiques qui se
posent actuellement dans l'industrie des
pêches de la côte est, le ministre a-t-il l'in-
tention de convoquer une réunion de minis-
tres pour étudier les programmes de dévelop-
pement? Si oui, quand?

L'hon. H.-J. Robichaud (ministre des Pê-
cheries): De fait, monsieur l'Orateur, une
telle conférence est convoquée pour mercredi
prochain à Moncton. Je recontrerai les minis-
tre de la Pêche des provinces atlantiques et
du Québec afin de m'entretenir avec eux du
programme national de développement appli-
qué depuis la tenue ici de la conférence fédé-
rale-provinciale sur les pêches, en 1964.

M. Frank Howard (Skeena): Une question
complémentaire, monsieur l'Orateur. Le mi-
nistre des Pêcheries a-t-il du nouveau à nous
annoncer au sujet du gouvernement de la Co-
lombie-Britannique par rapport au règlement
sur l'assistance aux bateaux de pêche?

L'hon. M. Robichaud: Monsieur l'Orateur,
la question a été discutée à une réunion du
comité fédéral-provincial des pêches tenue à
Ottawa il y a quelques semaines. Malheureu-
sement on n'en est encore arrivé à aucune
décision finale.

[Français]
LE NORD CANADIEN

A PROPOS DE TRANSFÉRER LA GRANDE
HERMINE À GASPÉ, P.Q.

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Albert Béchard (secrétaire parlemen-
taire du secrétaire d'État): Monsieur l'Ora-
teur, puis-je poser ma question au ministre
des Affaires indiennes et du Nord canadien.

Le fait pour Cartier d'avoir découvert le
Canada en 1534 en y mettant le pied pour la
première fois à Gaspé n'est-il pas une justi-
fication historique suffisante pour inciter le
ministre à ordonner immédiatement le trans-
fert de la réplique de la Grande Hermine à
Gaspé au lieu de la laisser à la Ronde où elle
grelotte présentement?

M. l'Orateur: A l'ordre. Il s'agit là d'un
argument.

[Traduction]
M. J. R. Keays (Gaspé): Monsieur l'Ora-

teur, je voudrais poser une question supplé-
mentaire au ministre des Affaires indiennes
et du Nord canadien. A-t-il autorisé, au nom
du député de Québec-Est, le communiqué
selon lequel la Grande Hermine se dirigeait
vers Québec?

M. l'Orateur: A l'ordre. A mon avis, la
question du député appartient à la même
catégorie que celle du représentant de
Bonaventure.

LES TERRITOIRES DU NORD-OUEST

LES NOMINATIONS AU CONSEIL
LÉGISLATIF

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Erik Nielsen (Yukon): Monsieur l'Ora-
teur, j'aimerais poser une question au minis-
tre des Affaires indiennes et du Nord cana-
dien. Est-il en mesure de faire connaître à la
Chambre les noms des membres nommés au
conseil législatif des Territoires du Nord
Ouest?

L'hon. Arthur Laing (ministre des Affaires
indiennes et du Nord canadien): Monsieur
l'Orateur, je suis très heureux d'annoncer la
nomination au conseil des Territoires du
Nord-Ouest de M. John Havelock Parker,
actuellement commissaire adjoint des Terri-
toires du Nord-Ouest, M. James Gordon Gib-
son, homme d'affaires et citoyen de Vancou-
ver; M. Hugh Campbell, maréchal de l'Air
retraité et éminent homme d'affaires d'Ot-
tawa, M. Lloyd Barber, professeur et doyen
de la faculté de commerce à l'Université de
Saskatchewan, et M. John (Titlichi) Charlie,
chef de la bande indienne de Fort McPher-
son, chasseur et trappeur.

Monsieur l'Orateur, nous ne voulons pas
que la nomination d'un citoyen des Territoi-
res du Nord-Ouest constitue un précédent qui
nous liera désormais. Je crois, cependant, que
les Indiens des Territoires, qui sont très nom-
breux, ne souffriront pas d'être représentés
au début avec l'aide d'Ottawa.

M. Nielsen: Une question complémentaire,
monsieur l'Orateur. Le ministre nous dira-t-il
si le gouvernement se propose de renoncer à
nommer les membres de cet organisme gou-
vernemental, ce qui est assez peu démocrati-
que, et d'en faire un conseil entièrement
représentatif cette session-ci?

M. l'Orateur: A l'ordre. La question du
député ne semble pas de la plus haute
urgence. Elle deviendra peut-être plus pres-
sante dans l'avenir, mais je ne crois pas
qu'on devrait y répondre pour l'instant.

M. Nielsen: Dans ce cas, je vais poser au
ministre une question sur la politique du
gouvernement. Nous dira-t-il si celui-ci songe
à rendre le Conseil pleinement représentatif
au cours de la présente session?
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